Ejercicio 1
a)

Mj, = 31,80 kNm/m — Agpec = 6,26 cm?/m > $10/12

Mi, =795kNm/m — Agpe =1,62cm?/m
Agnec = 2,70 cm? /m (cuantia geométrica) - ¢8/18

b)

Mg, = 2518 kNm/m = Agnec = 4,88 cm?/m - $10/16

M;,=814kNm/m — Agpe = 1,66 cm?/m
A nec = 2,70 cm? /m (cuantia geométrica) - ¢8/18

Ejercicio 2

I.

Mg, = 39,84 kNm/m — Agpec = 5,77 cm?/m - ¢10/13

Mz, =996 kNm/m — Agpe. = 1,49 cm?/m
Ag nec = 3,60 cm?/m (cuantia geométrica) > $8/13

Vg =319 kN/m < Vgq. = 89,47 kN /m (verifica)

11.

M{'{‘x = 39,84 kNm/m — Agpec = 5,77 cm?/m - ¢10/13

M7, =996 kNm/m — Agpec = 1,49 cm?/m
Ag nec = 3,60 cm?/m (cuantia geométrica) - $8/13

Vg =319 kN/m < Vgy. = 89,47 kN /m (verifica)
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NOTA: Este practico estd planteado con el objetivo de que sea resuelto de acuerdo con la normas EHE-08 y CTE.
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Ejercicio 3
i - ==
Mz, = 15,69 kNm/m — Agpec = 3,22 cm?/m - $8/15 | |
_ 5 | sup: ¢8/ 15!
Mg, =392kNm/m - Agnec = 0,87 cm®/m | . i \tL
Asnec = 2,52 cm?/m (cuantia geométrica) —» ¥8/19 E | ¢8 | $8/.19
— ¢12
| 14].14|
| 191 |
Mc-{,y = 36,10 kNm/m - AS,nec =778 sz/m - 012/14 A/[\ | * o | /I\A
| |
M;,=902kNm/m — Agpe =2,03cm?/m I
A nec = 2,52 cm? /m (cuantia geométrica) —» $8/19 B '?,,Sm
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SECCION A-A
il. - ==
Mz, = 15,69 kNm/m — Agpec = 3,22 cm?/m - $8/15 | |
| Sup: ?8 15!
My =392kNm/m — Agpe = 0,87 cm?/m | =y
A nec = 2,52 cm? /m (cuantia geométrica) —» $8/19 g 98 | $8/.19
— ®12
1 14[.13]
| A9
MC-;,y = 38,4‘4‘ kNm/m - AS,TL@C = 8,32 sz/m - ¢12/13 A/]\ I ° Py l /I\A
1 |
Mi, =961kNm/m — Agpe =217 cm?/m I [
Asnec = 2,52 cm?/m (cuantia geométrica) - ¥8/19 5m '?,,Sm
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NOTA: Este practico estd planteado con el objetivo de que sea resuelto de acuerdo con la normas EHE-08 y CTE.
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Ejercicio 4
Mj, = 13,32 kNm/m — Agpec = 3,27 cm?/m - $8/15 o _qg =
M7, =10,96 kNm/m — Agnec = 2,95 cm?/m — 08/17 || 48 I
I 14|.17 | €
o
| 15 | <
Descargas a los apoyos: | |
- Apoyos cortos: CM = 3,5 kN/m,SCU =7,5kN/m B o o N

- Apoyos largos: CM = 3,9 kN/m ,SCU = 8,3 kN/m

Vq =17,7kN/m < Vgq. = 57,42 kN /m (verifica)

Ejercicio 5
M}, = 10,84 kNm/m — Agpe. = 3,78 cm?/m — $10/20

Mi, =390 kNm/m — Agpe =1,54cm?/m
Ag nec = 1,84 cm? /m (cuantia mecénica) - $6/15

Mg, = 22,82 kNm/m - Agpec = 8,84 cm?/m > ¢12/12
Mgz, =571kNm/m - Agpec = 2,28 cm?/m - 06/12

Descargas a los apoyos:
- Ap. empotrados: CM = 3,95 kN/m ,SCU = 15,0 kN /m
- Ap. articulados: CM = 1,4 kN/m ,SCU = 5,5 kN/m
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NOTA: Este practico estd planteado con el objetivo de que sea resuelto de acuerdo con la normas EHE-08 y CTE.
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Ejercicio 6

M, = 22,61 kNm/m,M,, = 10,19 kNm/m - SCU, = 11,94 kN/m?

Ejercicio 7
M(-{,y = 1413 kNm/m - As,nec = 2,92 sz/m - @8/17
MC-{,X = 7,99 kNm/m e As,nec = 1’79 sz/m
Agnec = 2,52 cm? /m (cuantia geométrica) - $8/19
Mg, = 31,03 kNm/m = Agpec = 6,79 cm?/m - 912/16
Mg, =776 kNm/m - Agpec = 1,74 cm?/m - $6/16

Descargas a los apoyos:
- Apoyo intermedios: CM = 12,6 kN/m ,SCU = 34,7 kN/m

Vg =345kN/m < Vgq. = 67,31 kN/m (verifica)
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NOTA: Este practico estd planteado con el objetivo de que sea resuelto de acuerdo con la normas EHE-08 y CTE.
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